

Příloha A: Parametry služby a její cena

Cenová kalkulace

Název činnosti	Celková cena
Fáze A – Analýza dle metodiky MVČR	180 000,-
Fáze B – Zavedení aplikace ELZA, pilotní provoz	60 000,-
Fáze C – Integrace s dalšími informačními systémy a migrace dat	948 000,-
Fáze D - Provoz aplikace ELZA po dobu 4 let	806 400,-

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH.

Fáze A - Provedení analýzy dle metodiky MVČR

Předpokládané období: 3M / 2023 (fáze A)

Parametr	Časový rozsah v MD
Analýza dle <i>Metodiky implementace pořádacího software ELZA v paměťových institucích</i> , certifikované Ministerstvem vnitra ČR	15
<i>Součástí analýzy:</i> <ul style="list-style-type: none"><i>Zpracování návrhu postupu implementace aplikace ELZA v archivu DPP</i><i>Vyjasnění základní architektury řešení a vazeb na stávající infrastrukturu v rámci DPP</i><i>Upřesnění základních potřeb archivu a požadavků na nasazení aplikace, včetně migrace dat a integrace s okolními systémy</i><i>Zpracování schématu jednotlivých komponent a vazeb mezi nimi</i>	
Celkem MD	15
Cena za 1MD	12 000,-
Celková cena	180 000,-

Fáze B - Zavedení aplikace ELZA, pilotní provoz

Předpokládané období: 1M / 2023 (fáze B)

Cíl: Umožnit uživatelům využívat aplikaci ELZA pro zpracování archiválií a tvorbu archivního popisu v odpovídajícím systému dle Základních pravidel.

IT oddělení DPP zajistí zprovoznění virtuálního serveru (openSUSE Leap 15.3. a vyšší) pro produkční prostředí ELZA a odpovídající DNS záznam. Pro testovací prostředí ELZA bude připraven nový samostatný virtuální stroj nebo minimálně samostatný DNS záznam. K oběma prostředím bude zajištěn vzdálený přístup pro další instalaci a nastavení. Dále IT oddělení DPP zajistí směrování potřebných adres na tento server.

Parametr	Časový rozsah v MD
<i>Příprava projektu dle metodiky implementace</i>	1
<i>Instalace, aktualizace a konfigurace běhového prostředí aplikace - databáze PostgreSQL</i>	1
<i>Prvotní nastavení aplikace - zavedení pravidel, nastavení oprávnění, nastavení pro komunikaci s CAM Zprovoznění 2 instancí aplikace (testovací a produkční)</i>	2
<i>Uživatelská a metodická podpora ve zkušebním provozu</i>	1
Celkem MD	5
Cena za 1MD	12 000,-
Celková cena	60 000,-

Fáze C - Integrace s dalšími informačními systémy a migrace dat

Předpokládané období: 5M / 2023 (fáze C a D)

Cíl: Integrace ELZA na úložiště digitalizátů a postupné shromáždění popisných dat v digitální i listinné podobě do jednoho systému.

Parametr	Časový rozsah v MD
Vytvoření aplikace pro správu digitálního úložiště. Aplikace musí zajistit jednotný vstup do úložiště ze skenovacího pracoviště. Musí implementovat integrační rozhraní Elza (WSDL) pro napojení digitálních úložišť. Formou této aplikace bude realizována základní obsluha digitálního úložiště a kontrola jeho konzistence.	30
Migrace dat a propojení ELZA s digitálním úložištěm	15
Konzultace přípravy metodik archivního popisu pro potřeby DPP a zajištění jejich souladu se Základními pravidly pro zpracování archiválií (ZP)	4
<i>Motivace: Popis dokumentů v (archivu) DPP není jednotný, cílem je zpracování interních metodik a jejich přizpůsobení ZP Interní metodiky by měly stanovit základní role jednotlivých uživatelů v rámci popisu archivních souborů a archivních entit, včetně nastavení kontroly a odpovědnosti, a dále zohlednit specifické potřeby archivu ve vztahu k prvkům popisu a konkrétním typům dokumentů.</i>	
Migrace dat do ELZA, tvorba převodních konfigurací pro jednotlivé typy zdrojových dat (SharePoint, EXCEL), úpravy konvertoru a zpřístupnění nástroje pro automatizaci importu dat uživateli. Stávající evidenční pomůcky představují desítky více či méně strukturovaných seznamů nacházející se zejména na portále Sharepoint. Objemem se jedná o stovky tisíc záznamů.	30
Celkem MD	79
Cena za 1MD	12 000,-
Celková cena	948 000,-

Fáze D - Provoz aplikace ELZA po dobu 4 let

Předpokládané období: 4Y / 2023 - 2026

Parametr	Částka za 1 měsíc
<i>Základní podpora a hotline, poskytování stabilních verzí aplikace a dokumentace ELZA</i>	4 800 Kč / měsíc
<i>Aktualizace a další rozvoj aplikace Metodická a uživatelská podpora při zpracování archiválií Zjištění a naplňování dalších specifických potřeb ve vztahu ke zpracování a využívání archiválií, specializace prvků popisu, řešení rozvojových požadavků aj. Alokovaný rozsah konzultací za měsíc: 1MD</i>	12 000 Kč / měsíc
Cena celkem za měsíc	16 800 Kč
Cena za 4 roky (48 měsíců)	806 400 Kč